Monday, December 11, 2023

©ма∟Сіритка 在 Mal Ciputra Jakarta 庆祝圣诞节,JOLLY 和 POLLY

角色将在圣诞秀中亮相,在"It's Christmas Time"活动中招待游客。

与 Kasih Mandiri Bersinar 孤儿院的小朋友一起分享爱心,在 Snow Playground 观看 Betrand Onsu 的表演将带来难忘的体验。



雅加达, 2023年12月9 日:迎接2023年圣诞和除夕 的来临,各大购物中心纷纷 筹备活动,迎接充满喜悦与 Jakarta已准备好迎接主题为 "It's Christmas Time"的圣 诞活动,一系列精彩的活动 将于2023年12月8日至2024年 Ground 的 Center Court 进行。

"It's Christmas Time"我们再次呈现,今年 的圣诞活动与前几年有所不 同,我们自豪地推出了以 Elf JOLLY 和 POLLY 为主角的首 场圣诞秀。拥有200平方米的 Snow Playground, Classic Village 装饰风格,加上定时 飘落的Snow Drop, 必将为 Mal Ciputra Jakarta 的家庭营 造美好的圣诞氛围。

我们已经准备好一系列 和平的日子。Mal Ciputra ENSEMBLE、MUSIC Christmas Time"活动将拉开 1月7日期间在位于Lower LALAHUTA BAND的特别演 CHRISTMAS SHOW、MUSIC 我们圣诞活动的主旨。我们 对 Mal Ciputra Jakarta 的所有 出,他们将演绎圣诞歌曲。



CHRISTMAS CHOIR 一起,包 Jakarta总经理 FERRY 括 GLORIFY THE LORD IRIANTO 主持的 "It's CHAMBER、MEET and 序幕。活动将以歌手 GREET with SANTA BETRAND PUTRA ONSU的 CLAUS、SCHOOL 表演为开场,加上Elf PERFORMANCE, 以及 JOLLY和POLLY的 Jakarta, 分享和欢愉仍然是

GREET with SANTA Mandiri Bersinar 孤儿院的小 圣诞活动,包括与六),由Mal Ciputra CLAUS,以及来自Kasih 朋友,希望他们能分享爱 Mandiri Bersinar 孤儿院的小 心、享受圣诞娱乐,并在 朋友们将为活动增添特殊光 辉色彩,他们将分享爱心并 在 Mal Ciputra Jakarta 感受圣 乐。我们希望 Mal Ciputra 诞的欢愉。

CHAMBER、MEET and 特别邀请了来自Kasih 访客产生积极的影响。"Mal

Snow Playground 里玩耍,同 时观看充满圣诞特色的娱 Jakarta 能成为家庭共同庆祝 "在 Mal Ciputra 圣诞和新年的首选目的地。 我们期望大家分享的欢愉能

Ciputra Jakarta 总经理 Ferry Irianto表示。

愿 Mal Ciputra Jakarta 的 圣诞和新年庆祝活动给我们 每个人的心灵带来独特的欢 愉。让我们在结束2023年时 感激生活中的一切,并在新 的一年开始时充满新的精神 和欢愉。祝福大家圣诞快 乐,2024年新年快乐!



















三宝垄新友基金会成功组织献血活动



【本报讯】12月9日星期 六,三宝垄新中校友会组织 开展有偿献血活动,传递社 会正能量,展现新中校友的 爱心。疫情之前,新中校友 也举办过献血活动。 献血 是每一位健康公民应尽的义 务,是一项惠民利民的公益 性事业,更是救死扶伤的爱 心善举,是很有必要定期举 办的一个活动。此外,新中 校友会每星期三,有准备150 份免费午餐供应有需要贫苦 大众,所以逢星期三中午,校

献血活动从早上九时开 始,三宝垄新中校友的志愿 者和红十字采血队一大早就 抵达了活动现场——新友 社。今天的采血队来自萨拉 蒂卡市和 Grobokan 县的红十 员参与采血工作。

活动中,献血者们在医 务人员的指导下,严格遵守 献血秩序,认真填写个人信 息表、测量血压、抽血化验、 献血、抽奖等流程。顺利通 过体检的献血者高兴地来到 采血处,献出一股股殷红的

鲜血。献血后,每一位献血 者都可以拿到两份爱心包, 即是新中校友会准备的九种 必需品和红十字会提供的饼 干、面包、牛奶之类。不仅如 此,献血后,每一位献血者还 字会,约有二三十个医护人 有机会抽奖,这些抽奖都是 幸运奖,每人一律得到一份 礼物,如:电炉、电扇、熨斗、 示感谢。他们俩纷纷表示, 备,我们碰到各种问题,有校 饮水机、电饭煲、榨汁机等。 甚至连体检没有通过的献血 者也可以得到一份安慰奖。 这些爱心包和抽奖礼物都来 自于热心新中校友们的捐 款。为了鼓励更多的人举行

献血这一项善举,新中校友 会组织款项并与两个红十字

Yayasan Mitra Setia

献血是一项善举,新中 校友会主席郑群坚与筹委会 主席余仙花向各位献血者、 捐款者以及全体工作人员表 献血就是一次爱心的传递, 友向孩子诉说担心报名人数 既有利于自己的身心健康, 达不到指标,孩子们自告奋 又能支持社会公益事业,今 后在身体允许的情况下,还 会继续用自己的行动,用点 滴热血筑造人间爱心,为社

会倾注更多的力量。据两位 主席报告:今天共有三百多 会联合举办了本次有偿献血 个献血申请者,共采集了245 血袋,因为时间关系,筹委会 婉拒了许多申请者。本次献 血活动也得到了在香港的新 中校友的肯定与赞扬。

筹委会表示:"这次筹 勇,要了宣传画,发给他们的 朋友圈和自己的员工,为我 们的工作出谋画策,让更多

增添了新力军,我们期望能 有更多的后代加入到这些有 意义的社会工作。由于是第 一次举办对外开放的献血活 动,我们力求成功,不许失 败,我们提前两天在现场举 行了模拟演习,尽量解决所 有可能发生的情况。'

下午三时,献血活动圆 满结束,各个环节秩序井然, 虽然很累,但筹委会都感到 非常开心和满意。今天大家 都共同发扬无私奉献、助人 为乐精神,让美丽的三宝垄 涌现浓浓的"暖"意。





